I xypc

1. a,,b,,n =1 Hb 3ep3r 60UT TOOH JTapaaJjaj 00J0r. X3PIB T}l_r}olo a, = o beree] T}l_r}olo b =

001
Qn + by n
—)

Jim (1
XsI3raapbir OJI.
2. trA = a,det A = b Gaiix A r¢3H 2 X 2 X3IMKIICTIN [IOP TaHIl MATPHUIL OJIIIOT Daiix OyX
a,b € R TooHYyABIT OJI.
3. OrropryifH TIIII OHIOI'T KOOPJMHATBHIH OYyX3J TOOH II OYp 99D CTAHI[ OPIIHHO.
Cranr 6yp eepeecee sr /2014 HIIMK 3aiif OPIIEX CTAHITAH X01600 6apbik dasHa. Torea
KOOD/IMHATBIH 3X33C JIAMIKCAH M3J133 OYX CTaHIa | Xypax 6010MxKTOl 10y? [32+222+ 392 = 2014!]

4.1,2,...,100 Toonyym eruas3. fdaraBap ub 2 3¢Ba1 3 Oaiix Xoc OJIOXTYil Oaiixaap XaMIuitH

X199 X3/9H TOO YT TOOHYY/aaC COHTOH aBd 000X BI?

IT xypc

n n
1 E(x, 2y, mn) = D@2+ Y, mr; + D, Galir.
i=1 =1

1<i<j<n

min_ FE(xy,z9, -+, 2,)
z,ERji=1,n

YTTBIT OJI.
2. Tor nmaroHasb 199pX TOOHYY/ Hb COHArON, Oycaj Hb TIrm O6ailx n X 1 MaTPUIBIH
TOJOPXOMJIONIBIT TOT OUII 3K OaTal.

3.

o 1602 + 200 + 7
HZ;J (4n + 2)!
IlyBaaHbl HUHJIOIPUHAT OJI.
4.n,m € N roonyyabit xXyBbJ, f(n, m) b x1+- - -+x, < m TIHIRI OUIHitH coper Gui GyxaJ1
muiayyauiie Too Gair. Tarsan f(n,m) = f(m,n) rax Garan. |Tainbap: Hluitg oe ToHII

OUIMIIH HOXIIMAT XaHrax coper OuIr ;, 1 < i < n TOOHYY/IbIH 9PIMOISIJICIH Japaasias oM. |



[II-IV kypc

1. 2 x 2 xaM¥K39CT 60UT TOOH Taxbap 19px A marpur erermes. Tarsax A% AL A% ..., A"
MaTPUILyy/iaap TOPOIJICOH BEKTOP OI'TOPIYUH XIMZKIICUMUT OJI.

2. a,b,A € R 6a f : [a,b] > R dynrn xoép ymaa mubddepennnanuiariax 6eree]y
f'(a) = f'(b) = 0 Gaiteas f"(c) = Af(c)[f'(c) Gaiixaap ¢ € (a,b) 13r 0IOHO 9K GaTall.

3. 8 asemenTTait Fy Tanbap m39px 2 + y = 27 + 2% TOrmmTramMitH MU TOOT OJL.

4. H wp K Tambap m99px ruasbepr orropryit (K = R romyy K = C), a € H\{0} ercen
snement, L = {\a|\ € K} 6ox Vo € H snementuitn xysb p(z, L) -uiir o1, (311 p Hb HOpMOOD

TOPOTICOH METPUK )
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